

捉妖除魔净化股市生态环境

技术派资金进场股指上涨动能增加



自言股市

股市里有一种说法叫做“熊末妖出”。现在大概就是这个样子，在熊市末期投资者惊魂未定，而先知先觉的游资开始翻云覆雨大行其道，特力A就是妖股中的带头大哥。

妖股在带动人气上功不可没，尤其是在股指走势步步惊心忐忑而行之际。但是，炒作得过分了又会遭遇证监会的当头棒喝。

从特力A被罚到徐翔被抓，至此捉妖记当告一段落。

徐翔的优势在于擅长博弈，利用市场的情绪赚钱，很多经典案例，多是投机为主，价值投资很少。很多股票炒作概念，背后并没有基本面的支持，变成了一个纯博弈市场，徐翔被抓事件或有助于重构A股的生态。炒妖股，炒概念的风气停下来，或许能有利于恢复金融市场合理配置资源的功能。

历史总是在重演，当然不会简单的重复。2004年很多大庄家或被抓或潜逃，同年公募基金入市，次年社保基金入市，接着是998到6124的大牛市。而今1300家公司成了“王的女人”，妖股被捉，众多金融大佬被抓，同年社保新开46个账户，明年养老金要入市……

捉妖倒是小事，除魔却是迫在眉睫的大事。小妖再闹也翻不了天，可是，魔患不除，将会危及股市的整个生命，本次两轮罕见暴跌就有它们隐秘的身影。我们就拿本周官方披露的伊世顿案件来说吧。

据新华社11月1日报道，公安

机关日前查处了一家名为伊世顿国际贸易有限公司(下称伊世顿)及其相关人等，而该公司所从事的正是违规高频交易活动。据报道，伊世顿公司旗下账户组通过高频程序化交易软件自动批量、快速下单交易，以不足700万人民币的本金，非法获利高达20多亿元人民币。其做市策略之所以能够在股指期货市场上被应用，与期货特有的T+0的交易机制和股指期货较好的成交量不无关联。这个策略的应用不是无条件的，要有T+0的制度保证，像A股现货就不行，因为交易机制被限制了。

在股灾时我们应该庆幸，证券市场T+1交易制度与涨跌停板制度是维护股市稳定、消除投机的两大法宝，如果没有这两项制度，股灾来临时其后果不可想象，国外100多美元的股价当日暴跌时只剩几美分的情况也是有的。

捉妖除魔有助于净化股市生态环境，随着股指在20日均线处企稳，连续突破5日均线、10日均线后，技术派资金自然进场扫货，未来股指虽有震荡，但是股指上涨动能亦在增加，投资者的信心与风险承受力都在增强。

(主持 余自言)

周五股市三大猜想

大势猜想:短期或展开宽幅震荡行情

原因描述:周四沪深股指延续周三强势走势,早盘两市股指接近平盘开盘,而后震荡上攻,沪指盘中一度冲击3600点关口,权重板块全线拉升,题材个股则稍有回落。板块上看,涨幅居前的是福建自贸区、特钢和期货概念等,跌幅

居前的猪肉、养老概念等。从数据上看,委买盘较周三基本持平,委卖盘则急剧增加,虽多方仍占据上风,但资金出逃迹象明显。盘面上,福建、证券板块强势,一度全线封板,亚投行协议通过,一带一路也全线拉升,但在周四午后均有

所回落,观察盘面可发现资金出逃迹象明显,市场对持续上涨并未有太大信心。分析认为,市场虽放量上涨,但市场短期获利盘较多,短期内预计难以延续强势行情,后市蓄势震荡的概率较大,建议近期投资者控制好仓位。

后市策略:周四市场虽放量上涨,但市场短期获利盘较多,短期内预计难以延续强势行情,后市蓄势震荡的概率较大,建议密切关注成交量的变化,若量能再度萎缩风险或将加大,近期参与市场注意控制好仓位,勿盲目追高。

资金猜想:资金流入两市

原因描述:周四午后沪深股指整体呈强势震荡的态势,沪指盘中再度大涨,一度冲击3600点关口。截止收盘,沪深300指数成分股大单资金净流入239亿元,资金流入呈现均衡的趋势,主力资金持续抄底

权重板块。消息面上,两市融资余额两连升,截至11月4日两市融资余额增加205.01亿元。近日发布的证券市场投资者信心调查分析报告显示,投资者信心连续两个月上升,周四证券板块也延续了周三

的强势,再度集体拉板,而亚投行协议的获通过也令一带一路等权重卷土重来,但由于市场存量资金有限,随着权重板块的拉升,小盘股应声回落。分析认为,市场的放量上涨成功激发了市场热情,随着

赚钱效应的回升,资金近期有望继续流入市场。

后市策略:市场的放量上涨成功激发了市场热情,随着赚钱效应的回升,资金近期有望继续流入市场,投资者可积极参与市场,但勿盲目追高。

热点猜想:高校概念迎布局良机

原因描述:国务院日前印发统筹推进世界一流大学和一流学科建设总体方案。方案提出,到2020年,若干所大学和一批学科进入世界一流行列,若干学科进入世界一流

学科前列;到2030年,更多的大学和学科进入世界一流行列,若干所大学进入世界一流大学前列,一批学科进入世界一流学科前列,高等教育整体实力显著提升;到本世纪中

叶,一流大学和一流学科的数量和实力进入世界前列,基本建成高等教育强国。另外,方案还要求,对世界一流大学和一流学科建设加强总体规划,鼓励和支持不同类型的高水

平大学和学科差别化发展,加快进入世界一流行列或前列。

后市策略:近期市场热点轮番炒作,在利好刺激和游资关注下,高校概念有望炒作,投资者可逢低布局相关个股。

京张高铁建设项目已经启动

8股或受益

据北京市委书记郭金龙介绍,2022年冬奥会各项筹备已经有条不紊地展开,“我们即将组建起冬奥组委,京张高铁建设项目也已启动”。京张高铁启动及兴延高速公路PPP项目正式签约,利好张家口发展,多股有望受益。

京张高铁建设项目的启动,以及服务冬奥会的兴延高速公路PPP项目3日正式签约,标志着京张一体化协同发展正从纸上规划变成现实成果,交通同城化加速,将有利于张家口加速发展及京张旅游文化带成型。

关注相关概念股,晋亿实业、泰和新材、太原重工、高盟新材、东方雨虹、银江股份、特锐德、晋西车轴等。

国家政府提高铝出口退税

6股或受益

据业内人士消息,中国政府正在考虑修改贸易政策来帮助改变国内铝市严重过剩现状,其中包括提高铝半成品增值税退税和恢复原铝进口关税。目前,铝型材出口有13%的增值税退税,铝箔出口有15%的增值税退税。因最大增值税退税率为17%,故再次对增值税退税的变动区间将限制在2%至4%之间。

相关公司有望受益,关注中国铝业、南山铝业、云铝股份、焦作万方、明泰铝业、方大炭素等。

福州启动跨境电商进口业务

6股或受益

福州市跨境电子商务政府公共服务平台和福州跨境电子商务监管中心近日在福州出口加工区揭牌,标志着福建自贸区福州片区进口跨境电子商务业务正式开启。

相关公司有望受益,关注上海钢联、小商品城、轻纺城、长江投资、生意宝、跨境通等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是有种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。

留神消费陷阱 谨防价格欺诈

“双11”网购还须睁大眼

“双十一”来了,很多消费者早在10月下旬就做好了“血拼”的准备。据统计,近年来“双十一”网购量连年增加,消费者在网购时常面临种种的风险。



大网站购物也要仔细甄别

“购物网站的数量越来越多,我们建议消费者尽量优先选择知名的大型网购平台,但消费者也不要过于迷信这些大平台、大网站,它的商品质量未必就真的那么靠谱。”专家姜黎明这样说道。

姜黎明提醒消费者,“双十一”网购时,要选择正规、有经营资质、信用等级较高的网站,这些网站的下方会有工商

部门的“红盾”标志,即“经营性网站备案信息”,消费者可以查阅网站的基本情况和网站所有者情况。

但是,对于正规购物网站的商品也不可盲目购买,尤其是某些商品的价格明显低于市场价,和该网站销售同种商品的商家相比也有巨大差距,这种商品可能会有问题,要谨慎购买。

遭遇价格欺诈应及时投诉

对于网店经营者而言,“双十一”要想多赚钱,在很大程度上比的就是谁家的价更低。各种打折、促销信息,铺天盖地而来。专家提醒消费者,虽然不是普遍现象,但“虚假打折”是长期存在的老问题了。

市民孙彬表示,今年她打算买一套化妆品,在网上搜索时发现有一家店提供一张100元的代金券,可用于购买该店的所有商品。孙女士选中了一款标价为132元的化妆品,

使用这张代金券的话,实际只需花费32元。正当她要下单的时候,老公提醒她先别急,看看别人家有没有更合适的。这一查不要紧,孙女士赫然发现,原来同样的化妆品在别的网店售价竟然本来就是32元!这不是骗人是什么?姜黎明表示,很多消费者容易被网店的打折信息所迷惑。一些不良商家以次充好、先提价再打折,这是赤裸裸的欺诈行为。消费者可保留证据,向网站平台或12315投诉。

“无理由退货”也有例外

“双十一”买到不满意的商品,按照2014年出台的新《消法》规定,消费者是享有“7天无理由退货权”的。

市民刘先生参加某网上书店的“双十一促销活动”,购买了该店的基本图书,在订单的下方有一行小字:“此商品为订阅类书籍,不支持7天无理由退货”。“网店的这种做法是违规的。”姜黎明解释说,依据新《消法》,有几类商品是不享受“7天无理由退货”的,分

别是消费者定做的商品、鲜活易腐的商品、在线下载的数字化商品和交付的报纸期刊等。显然,图书并不属于这几类商品。有的网店擅自扩大了不享受无理由退货商品的范围,提高退货门槛,变相地剥夺了消费者的合法权益。遇到这种情况,消费者是可以投诉的。在网购下单前,一定要先看仔细商家有没有什么附加条款,诸如是否可以7日无理由退货、是否延期发货等。

保持理性的消费心态

往年“双十一”过后,各县市区消协组织都会接到不少网购投诉。究其原因,一方面是网店经营者不够诚信,另一方面,消费者对网购太过随意也是很重要的原因。

“看见低价就什么都顾不得了,生怕不买就吃亏,实际上很多消费者在‘双十一’买的东西都是短时期内根本用不上的。”姜黎明说。

姜黎明认为,“消费也应